

Informazione Regolamentata n. 0145-15-2019

Data/Ora Ricezione 17 Aprile 2019 10:35:31

**MTA** 

Societa' : RCS MEDIAGROUP

Identificativo : 117076

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : RCSMEDIAGROUPN02 - GIOVANNARDI

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 17 Aprile 2019 10:35:31

Data/Ora Inizio : 17 Aprile 2019 10:35:34

Diffusione presunta

Oggetto : RCS MediaGroup: pubblicazione di

documentazione - Filing of documentation

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **Comunicato Stampa**

## RCS MediaGroup: pubblicazione di documentazione

Milano, 17 aprile 2019 – Si rende noto che, ai sensi dell'art. 77 comma 7, comma 2-bis del Regolamento Emittenti e dell'art. 2429, commi 3 e 4, del codice civile, i bilanci e/o i prospetti riepilogativi delle società controllate e collegate della Società sono stati messi a disposizione del pubblico presso la sede sociale della Società in Milano, Via Angelo Rizzoli 8.

\* \* \*

RCS MediaGroup è uno dei principali gruppi editoriali multimediali attivo principalmente in Italia e in Spagna in tutti i settori dell'editoria, dai quotidiani ai periodici, dal digitale ai libri, dalla tv ai new media, alla formazione, oltre ad essere tra i principali operatori nel mercato della raccolta pubblicitaria e a organizzare eventi iconici e format sportivi di primaria importanza, come il Giro d'Italia. Il Gruppo RCS pubblica i quotidiani Corriere della Sera, La Gazzetta dello Sport, El Mundo, Marca e Expansion, oltre a numerosi periodici di cui i principali Oggi, Amica, Io Donna, 7, Yo Dona e Telva.

Per ulteriori informazioni:

RCS MediaGroup - Investor Relations

Arianna Radice +39 02 2584 4023 +39 335 6900275 - arianna.radice@rcs.it

www.rcsmediagroup.it



## **Press Release**

## Filing of documentation

Milan, 17 April 2019 –RCS MediaGroup announces that, pursuant to art. 77, paragraph 2-bis of the Regolamento Emittenti and to art. 2429, paragraphs 3 and 4 of the Italian Civil Code, the financial statements and/or summary schedules of the Company's subsidiaries and associates are publicly available for consultation at its registered office in Milan, via Angelo Rizzoli 8.

\*\*\*

RCS MediaGroup is a major multimedia publishing group operating mainly in Italy and Spain in all media segments, from newspapers to magazines, from web to books, from TV to new media. It is salso a major player in the advertising sales market and organises iconic events and leading sports races, such as the Giro d'Italia.

The RCS Group publishes the Corriere della Sera, La Gazzetta dello Sport, El Mundo, Marca e Expansion, oltre a numerosi periodici di cui i principali Oggi, Amica, Io Donna, 7, YO Dona and Telva.

For further information::

RCS MediaGroup – Investor Relations Arianna Radice +39 02 2584 4023 +39 335 6900275 – <u>arianna.radice@rcs.it</u>

www.rcsmediagroup.it

Fine Comunicato	n.0145-15
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 4